

尊敬的曾蔭權先生：

作為一位香港關心政改制的市民，個人觀點『港人治港有個界線和標準，就是必須由愛國者為主體的港人來治理香港、尊重自己民族，誠心誠意擁護祖國恢復行使對香港的主權，不損害香港的繁榮和穩定；既愛港亦愛國。』

愛國者以國家興亡為己任，為了國家民族大業，愛國是大是大非問題，絕不能有半點含糊。任何不利於國家、香港特區發展的行為，都不能容忍；任何不利於國家、和香港的事都不應該做。最近愛國者問題的討論，增強了港人的國家觀念。國家利益至高無上，在維護國家利益和民族大義這個大是大非問題上，每一個中國香港公民都應立場堅定，旗幟鮮明。

維護香港的繁榮穩定最重要的是堅持『一國兩制』和貫徹『基本法』。沒有『一國』何來『兩制』？我們一定要尊重國家的主權和統一的前提下，高度自治。一定要具備愛國情操的人，才能真正貫徹『基本法』才能在『一國兩制』下將香港治理好。『一國』是『兩制』的前提，愛國是治港的基礎，香港政制的任何演變都不能背離這條原則。

所謂『民主』，並非治港唯一“萬應良策”；君不見印尼及菲律賓等民主政制國家亦因政治動盪導致經濟與民生遭到嚴重衝擊？一些自稱代表港人，企圖以外國勢力干預香港政治，挑戰特區政府管治及中央行使主權，實乃妄顧當前政治客觀現實，把香港的安定和港人利益視為崇洋政客的賭注。

本人不相信一步步收緊前殖民地護照權益，口口聲聲要貿易制裁中國的國家會為港人帶來希望和前途。從『更緊密經濟合作』等政策的實施及中央領導人對香港的態度，本人對香港前途充滿信心！深信那些到外國“拋頭露面”，推銷所謂“進口民主”的政客，在可見的未來只會誤導部份不諳政治現實的盲目人士步進危險的雷區；對香港的經濟與民生不會帶來任何實質性改善。

二零零四年三月十四日